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§98 

Svar på motion angående skolgård för grundsärskoleeleverna på 
Kråkbergsskolan  
(2021 KS0340) 

Beslut 
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att avslå motionen. 

Beskrivning av ärendet 
Stina Isaksson (SD) lämnade 14 september 2021 in en motion där hon föreslår att ge berörd 
nämnd i uppdrag att se över den lilla skolgården på Kråkbergskolan och utrusta den med 
lämplig lekutrustning såsom exempelvis gungor.  
  
Kommunstyrelsens arbetsutskott beslutade den 28 september 2021, § 174, att ge barn- och 
ungdomsnämnden i uppdrag att lämna förslag till svar på motionen.  
  
Barn- och ungdomskontoret lämnar följande förslag till svar på motionen:  
De ämnesintegrerade eleverna har tillgång till Kråkbergskolans skolgård och är inte 
hänvisade till bara den lilla inhägnade delen som ligger i anslutning till huskroppen. Att ha 
tillgång till skolgården under de tider som passar de ämnesintegrerade eleverna regleras 
genom schemaläggning av skoldagen. Schemaläggningen görs i samverkan av rektor för 
Kråkbergskolan och rektor för grundsärskolan.  
  
Barn- och ungdomsnämnden anser därför inte att det finns grund för att utrusta det lilla 
inhägnade området och beslutade 2022-03-22, BUN § 19, att föreslå avslag på motionen. 
Kommunledningskontoret har inget att tillägga till barn- och ungdomsnämndens förslag och 
föreslår kommunstyrelsen att föreslå kommunfullmäktige att avslå motionen. 

Handlingar i ärendet 
 §90 KSAU Svar på motion angående skolgård för grundsärskoleeleverna på 

Kråkbergsskolan 
 Tjänsteskrivelse - Svar på motion angående skolgård för grundsärskoleelever på 

Kråkbergsskolan 
 §19 BUN Remiss Motion angående skolgård för grundsärskoleeleverna på 

Kråkbergsskolan 
 Tjänsteskrivelse BUN - Svar på motion angående skolgård för grundsärskoleeleverna 

på Kråkbergskolan 
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 §174 KSAU Motion angående skolgård för grundsärskoleeleverna på Kråkbergsskolan 
- på remiss 

 Tjänsteskrivelse - Motion angående skolgård för grundsärskoleeleverna på 
Kråkbergsskolan - på remiss 

 §114 KF Inkomna motioner 
 Borttagen på grund av personuppgifter. 

Förslag till beslut 
Arbetsutskottets förslag till beslut 
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att avslå motionen. 
 

Yrkande 
Stina Isaksson (SD) yrkar bifall till motionen. 
  

Beslutsgång 
Ordförande ställer arbetsutskottets förslag till beslut mot Stina Isakssons bifallsyrkande. 
Ordförande finner att kommunstyrelsen beslutar enligt arbetsutskottets förslag till beslut. 
  
Omröstning begärs och verkställs efter att följande beslutsordning godkänns: 
- Den som röstar enligt arbetsutskottets förslag till beslut röstar JA. 
- Den som röstar enligt Stina Isakssons bifallsyrkande röstar NEJ. 
  
Resultat 
Med röstsiffrorna 8 JA-röster och 3 NEJ-röster finner ordförande att kommunstyrelsen 
beslutar enligt arbetsutskottets förslag till beslut. 
  

Reservation 
Stina Isaksson (SD) och Johnny Winther (SD) reserverar sig till förmån för Stina Isakssons 
bifallsyrkande. 
  
 

Beslutet skickas till  
- 
 

Paragrafen är justerad 
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Omröstningslista: §98 
Ärende: Svar på motion angående skolgård för grundsärskoleeleverna på Kråkbergsskolan,  
2021 KS0340 
 
Omröstningslista(or) 
Svar på motion angående skolgård för grundsärskoleelverna på Kråkbergsskolan 
Ledamot Ja Nej Avstår 
Ronny Löfquist (S), ordförande X   
Anna Roos (C), 2:e vice ordförande X   
Stina Isaksson (SD), ledamot  X  
Tommy Edenholm (KV), 1:e vice ordförande X   
Krister Mattsson (S), ledamot X   
Bo-Gunnar Åkesson (M), ledamot  X  
Bengt-Åke Torhall (L), ledamot X   
Lisa Mogren (V), ledamot X   
Håkan Bengtsson (C), ledamot X   
Hanna Kjellin (S), ledamot X   
Johnny Winther (SD), ledamot  X  
Resultat 8 3 0 
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